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Preminuo je veliki Čovjek Georg Jura Foglar
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Sinoć, u ponedjeljak 4. studenog 2024., u Zürichu je od posljedica bolesti u 95. godini

preminuo mr. dr. med. Juraj Georgius Josip Foglar. Čovjek i prijatelj koji je zbog svojih

doprinosa i rada na dobrobit društva bio temeljni stup hrvatske zajednice u Švicarskoj.

Za opisati Georga Juru Foglara nikako ne može biti dovoljan jedan tekst. Sve zasluge našeg Jure,

kako smo ga zvali, naprosto je nemoguće taksativno navesti jer ih je toliko puno, ali sve su služile

jednom cilju, a to je dobrobit ljudi odnosno humanizam.

Utočište ljudima u nevremenu

Kao poznati švicarski psihijatar zaslužan je za razvoj i utemeljenje standarda psihijatrijske

medicinske znanosti u Švicarskoj i mnogim je Hrvatima u Švicarskoj bio utočište u nevremenu

iseljeničkog života. U sjećanju neće ostati samo njegov profesionalni rad već i  veliko srce za



svakoga, ona jednostavna i topla ljudskost kao i bezgranična ljubav prema Hrvatskoj.

Neumorni, vrijedni i dobri Jura bio je i iznimno društveno angažiran. Suosnivač je Hrvatskog

kulturnog kluba u Švicarskoj te je kao njegov potpredsjednik i član upravnog odbora do smrti

aktivno sudjelovao u klupskom radu.

Naš Jura, unatoč odvratnim napadima pojedinaca, nikad nije birao lakši put. Uvijek je bio i ostao

vjeran svojim principima. To su ponajviše borba protiv totalitarizma i nazadnjaštva s kojima je bio

upoznat od ranog djetinjstva. Naime, kao dječak je tijekom Drugog svjetskog rata svjedočio

krvoprolićima i to ga je iskustvo obilježilo i usmjeravalo kroz cijeli život.

Vjeran principima humanizma

Predan je bio razvoju hrvatske države u moderno europsko društvo utemeljeno na zdravom

tržišnom razvoju, poticanju znanja i investicija, satkanom od istinskih vrijednosti njegovanja i

razvijanja temeljnih ljudskih prava.

Važno je sjetiti se i da je naš Jura svoje čovjekoljublje i domoljublje pokazao i tijekom Domovinskog

rata. Tada je, među ostalim, zbog svojih veza sa švicarskom farmaceutskom industrijom osigurao

višemilijunske i prijeko potrebne donacije u lijekovima ratom devastiranoj Hrvatskoj.

Obitelj na prvom mjestu

Ipak, srce našeg Jure najviše je pripadalo njegovoj najvećoj ljubavi, supruzi Vesni, kao i njegovoj

djeci i unucima.

Datum i mjesto posljednjeg ispraćaja Georga Jure Foglara odredit će se naknadno.

Hvala ti na svemu i sada počivaj u miru, dragi Jura.

U ime Hrvatskog kulturnog kluba, i u svoje ime, obitelji i prijateljima izražavamo iskrenu sućut.

Antonela Grill Zečević

predsjednica

Hrvatski kulturni klub

 



Intervju s našim Jurom, objavljenim povodom 20. godišnjice Hrvatskog kulturnog kluba, može se

pročitati OVDJE
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